
Неоднократно судимый житель города Барнаула признан виновным в убийстве знакомой

Собранные следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора неоднократно судимому 39-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, вечером в феврале 2020 года осужденный находился в гостях у своей знакомой в одной из квартир краевого центра и употреблял спиртные напитки. В ходе распития между мужчиной и женщиной произошел конфликт, в результате которого рецидивист нанес потерпевшей множественные удары руками и ногами, а затем штыковой лопатой по голове. От полученных травм 35-летняя женщина скончалась на месте происшествия.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1510486/folder/873343>